
平成 20年 10 月 3 日 
第 51 回 番組審議委員会 議事録 

 
１．開催日時   平成 20年 9 月 18 日 
 
２．開催場所   株式会社 奈良ｼﾃｨｴﾌｴﾑｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝｽﾞ 
 
３．委員総数   7 名 
         出席委員数 ７名  
出席委員の氏名  佐久間 重彰、滝 直子、玉置 知子、森元 賢治、 

藤丸 正明、森 博子、内田 美子 
欠席委員の氏名  なし 
 
放送局側出席者  大道 ラン、中川 直子 
 
４．議 事    ①番組審議 
         ②その他 
 
５．議事の概要 番組審議 試聴番組について説明 
 「オヤコン」 

毎月日曜日午前 10時 00 分から 30 分の月一回、収録放送番組です｡番組進行は 
ならどっとＦＭアナウンサー大道ラン、市民放送クラブ羽原亜紀子、奈良純です。 
番組は、親子で聞けるコミュニケーション番組として制作しています。 
親子のバトルガチンコトークや奈良の親子で楽しめるイベント情報、奈良の不思議に

迫る「ならふしぎ」のコーナーがあります。 
今回は 8月 10 日の放送分です。 
 

 ○「快適マンションライフ」 
市民番組「パブリックＢＯＸ」枠のひとつの番組で、ＮＰＯ法人 奈良県マンション

管理組合連合会の会員で作る番組です。放送時間は、毎月月曜日午前 10 時 00 分～1
５分間の月一回の収録放送です。番組の内容は分譲マンションから寄せられた、マン

ション内のトラブルや、管理組合の運営など、さまざまな質問を中心に紹介していま

す。 
今回の放送は、8 月 25 日（月）です 
 
６．審議内容  番組審議 
（１）番組試聴 

委員よりの意見 



  〇「オヤコン」 
・ 般の人の心地よい会話からいかに話し手の腕次第で、リスナーの興味を引くの 
重要かと番組を聴いていて思いました。 
 バックの音楽が穏やかで良かったです。 
・「親と子のトークコーナー」では、お母様と女の子のどこか恥ずかしさもありながら

も 楽しい親子トークでした。親子仲良しさが伝わってきました。 
「ならふしぎ」のコーナーでは 大和郡山に金魚が来た話とかは と興味深く聞け

ました。 
・金魚がなぜ郡山に来たのか等 勉強になりました。 
そして金魚すくいの上手なすくい方 今度金魚すくいをする機会があればやってみ

たいと思います。 
「オヤコン」は気持ちがほんわかする番組ですね。 

・番組からアットホームな雰囲気がよく伝わりホットしたひとときを得ることが出来

ました。殺伐とした事が報道される昨今大変良かったです。 
番組の中の音楽のオルゴールがオヤコンのムードを盛り上げているでしょう。 

・アナウンサーの声に比べて お母さんとかなちゃんの声は聞きとりにくかった。 
・最後はなんとか盛り上がったけど、なかなか盛り上がらないトークでしたね。事前

の打ち合わせが足りなかったのでは？ 
「ならふしぎ」は 大和郡山市と金魚、中国との関係や由来が分かり、聞けて良か

ったと思います。 
・「ガチンコトーク」というコーナー名から 激しい親子のやりとりがあるのかと思い

きや、内容は親子愛溢れる ほのぼのとした感じでよかったです。親子向けの放送

は初めて聞いたんですが、日曜日の朝にふさわしい、ほのぼのした番組でいいなと

思いました。 
イベント情報を聞いて 午後から出かけられるのも良いと思いました。 

  ・自然なトーク番組でよかったと思います。歴史の話しや金魚すくいのワンポインな 
ど バラエティにとんでいたと思います。 

      
 
〇「快適マンションライフ」 
・マンションをめぐる生活については よくわからないけれど マンション生活のうえ

で いろんな問題があるのだということが放送を通じて知りました。 
・まだ新しい番組だったのでしょうか？もう少し自然な感じの話し方の方が良いと思う

のですが、特に女性の方が明るくもう少し早く話していただいたほうがよいと思いま

す。 
 ・あまりなじみのない分野なので分からないのですが、マンションの管理組合の運営に

ついて相談する場所がすくなそうなので、相談したい人にとっては大切な番組だと思

いました。 



・ いろんな考え方を持っている人たちが住む 共同住宅はいろいろな問題があると

思います。そんな時 奈良県マンション管理組合連合会のような 相談できると

ころがあれば 円滑に問題解決ができよいことだと思いました。 
   ・ 放送の内容が身内（管理組合）内の内容で聴く人には 難しく感じると思いま

した。 
・ 素晴らしい企画でした。長期化する番組であれば 次回の内容の宣伝があれば

もっと聴く人がいると思います。 
・ 二人の話はくらくて お通夜の様な雰囲気でこちらも暗い気持ちになりました。

インタビュアーも台本を棒読みしているように取れました。 
もう少し明るい感じの方に変えてはどうですか？ 
 

７．会社からの答申 
・ ご意見を今後の番組づくりの参考にさせていただきます。 
 

８．審議機関の答申または、改善に対してとった処置およびその年月日 
       パーソナリティに対し、議事録の配布（10 月中旬予定） 
 
９．審議機関の答申または、意見を公表した場合におけるその公表内容、方法及び年月日 
       第 51 回番組審議委員会議事録は、事務所と一般見学者スペースに据置 

また、当社ホームページ（http://www.nara.fm）にて、10 月中旬公表。 
 

10．その他参考となる事項 
         なし 


